
Σχόλια  

Όνομα 
ΒΙΟΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ 

ΕΠΕ 

Email 
customerservice@bio-

pro.gr 

Άρθρο ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ 2Ης 

ΔΗΜΟΣΙΑΣ 

ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗΣ ΤΩΝ 

ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 

«ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ 

ΣΥΡΙΓΓΩΝ» CPV: 

33194100-7 ΓΙΑ ΤΗ ΜΕΘ 

Ημ/νία 
11/03/2020 

Για την τεχνική προδιαγραφή Νο 3 Η εταιρεία μας προτείνει της εξής τροποποίηση: 

«Να λειτουργεί με ρεύμα πόλης 220-240V/ 50-60Hz, τροφοδοτούμενη μέσω 

τριπολικού καλωδίου και φέρει ενσωματωμένη επαναφορτιζόμενη μπαταρία με 

αυτονομία 8 ωρών και ψηφιακές ενδείξεις του επιπέδου φόρτισης και της αυτονομίας 

της μπαταρίας με ρυθμό χορήγησης 5ml/hr.» Για την τεχνική προδιαγραφή Νο 8 Η 

εταιρεία μας προτείνει της εξής τροποποίηση: «Ο ρυθμός έγχυσης να ρυθμίζεται από 

0,1 – 1500ml/hr σε βήματα του 0,1 ml/hr. Ακρίβεια χορήγησης ± 2%» Για την 

τεχνική προδιαγραφή Νο 8 Η εταιρεία μας προτείνει της εξής τροποποίηση: «Να 

υπάρχει δυνατότητα προγραμματισμού της χορήγησης βάσει της δοσολογίας του 

φαρμάκου, του βάρους του ασθενή, της συγκέντρωσης του διαλύματος καθώς και 

δυνατότητα έγχυσης φαρμάκου σε τρεις φάσεις.» ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΤΕΧΝΙΚΕΣ 

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 1. Να μπορεί να προσαρμοστεί σε σύστημα τουλάχιστον τριών 

αντλιών με μία μόνο τροφοδοσία ρεύματος για όλο το σύστημα. Θα εκτιμηθεί η 

ανεξάρτητη λειτουργία της κάθε αντλίας. 2. Να μην απαιτεί συγκεκριμένο αναλώσιμο 

και το σετ σύριγγας να είναι ελεύθερο στο εμπόριο. 3. Να διαθέτει ελληνικό μενού.  

 

Όνομα 
MEDITRUST 

Ε.Π.Ε. 

Email 
marmatt@meditrust.gr 

Άρθρο 2η Διαβούλευση 

Ηλεκτρικών Συριγγών 
Ημ/νία 
13/03/2020 

ΠΡΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 

ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ 1η Υ.ΠΕ. ΑΤΤΙΚΗΣ Γ. Ο. Ν. Κ. «ΑΓΙΟΙ ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ» 

Διεύθυνση Διοικητικού-Οικονομικού Υποδιεύθυνση Διοικητικού – Οικονομικού 

ΝΟΥΦΑΡΩΝ & ΤΙΜΙΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥ 14 145 64 ΚΑΛΥΦΤΑΚΙ, Ν. ΚΗΦΙΣΙΑ 

Αθήνα, 13.03.2020 Αρμόδια : κ. Η. Μπακάλη-Γραφείο Προμηθειών Τηλ. : 210 

35.01.545 Φαξ : 210 80.03.298 Θέμα: : Διενέργεια 2ης Δημόσιας Διαβούλευσης των 

Τεχνικών Προδιαγραφών για την Προμήθεια «ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΣΥΡΙΓΓΩΝ» CPV: 

33194100-7, ΑΔΑΜ: 20DIAB000008611, ΑΔΑ: 63Ω2469ΗΔΖ-Φ0Λ Αγαπητοί 

κύριοι, Στα πλαίσια της ανωτέρω δημόσιας διαβούλευσης, σας παραθέτουμε 

κατωτέρω τα σχόλιά μας. ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ 

ΣΥΡΙΓΓΩΝ CPV: 33194100-7 ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Προδιαγραφή 1: Να 

είναι σύγχρονης τεχνολογίας, κατάλληλη για χορήγηση ενδοφλεβίων διαλυμάτων. 

Σχόλια Meditrust: Επειδή η διατύπωση είναι λίγο αόριστη, θα προτείναμε να 

προσδιορίζεται και να ζητείται και το 1ο έτος κυκλοφορίας του μοντέλου, για να 

προμηθευτείτε αντλίες πραγματικά τελευταίας τεχνολογίας, προς όφελος του 

Νοσοκομείου. Προτεινόμενη Διατύπωση Προδιαγραφής: Να είναι σύγχρονης 

τεχνολογίας, (έτος 1ης κυκλοφορίας του μοντέλου την τελευταία 5ετία) κατάλληλη 

για χορήγηση ενδοφλεβίων διαλυμάτων. Προδιαγραφή 3: Να λειτουργεί με ρεύμα 

πόλης 220-240V/50-60 Hz, τροφοδοτούμενη μέσω τριπολικού καλωδίου και φέρει 

ενσωματωμένη μπαταρία με αυτονομία τουλάχιστον 3 ωρών και ψηφιακές ενδείξεις 



του επιπέδου φόρτισης και της αυτονομίας της μπαταρίας με ρυθμό χορήγησης 5ml/h. 

Σχόλια Meditrust: Επειδή οι 3 ώρες αυτονομία της μπαταρίας είναι ελάχιστες, 

θεωρούμε ότι τουλάχιστον 8 ώρες μπαταρία είναι ικανοποιητική για την ασφάλεια 

των ασθενών. Προτεινόμενη Διατύπωση Προδιαγραφής: Να λειτουργεί με ρεύμα 

πόλης 220-240V/50-60 Hz, τροφοδοτούμενη μέσω τριπολικού καλωδίου και φέρει 

ενσωματωμένη μπαταρία με αυτονομία τουλάχιστον 8 ωρών και ψηφιακές ενδείξεις 

του επιπέδου φόρτισης και της αυτονομίας της μπαταρίας με ρυθμό χορήγησης 5ml/h. 

Προδιαγραφή 4: Να έχει φωτιζόμενο πληκτρολόγιο και φωτιζόμενη οθόνη αφής 

μικρών διαστάσεων, για τις ενδείξεις με στεγανά στη διαβροχή. Σχόλια Meditrust: Η 

απαίτηση για μικρή οθόνη, έρχεται σε αντίθεση με το κλινικό όφελος και την ευκολία 

που παρέχει στην ανάγνωση των ενδείξεων από τον χρήστη, η μεγάλη οθόνη. 

Προτείνουμε την αναδιατύπωση της προδιαγραφής ως κάτωθι. Προτεινόμενη 

Διατύπωση Προδιαγραφής: Να έχει φωτιζόμενο πληκτρολόγιο και φωτιζόμενη 

έγχρωμη οθόνη αφής τουλάχιστον 3 ιντσών, για καλύτερη ανάγνωση των ενδείξεων 

ακόμα και από απόσταση και για τις ενδείξεις με στεγανά στη διαβροχή. 

Προδιαγραφή 6: Να έχει τη δυνατότητα να υποστηρίζει σύριγγες 2 έως 60 ml. Σχόλια 

Meditrust: Επειδή οι πλειοψηφία των μοντέλων της αγοράς υποστηρίζει σύριγγες από 

5ml έως 60ml, οι οποίες υπερκαλύπτουν τις οποιεσδήποτε ανάγκες χορήγησης, 

προτείνουμε την αναδιατύπωση της προδιαγραφής, για την κάλυψη ευρύτητας 

συμμετοχής, προς όφελος του Νοσοκομείου. Προτεινόμενη Διατύπωση 

Προδιαγραφής: Να έχει τη δυνατότητα να υποστηρίζει σύριγγες 5 έως 60 ml. 

Προδιαγραφή 8: Ο ρυθμός έγχυσης να ρυθμίζεται από 0,1-1200ml/hr σε βήματα του 

0,1ml/hr. Ακρίβεια χορήγησης ±5%. Σχόλια Meditrust: Επειδή η ακρίβεια χορήγησης 

παρέχει πολύ σημαντικό κλινικό όφελος στην ασφάλεια και αποθεραπεία του 

ασθενούς θεωρούμε απαραίτητο πως η ακρίβεια χορήγησης θα πρέπει να είναι ±2%, 

όπως σε σχεδόν όλες τις γνωστές σύριγγες έγχυσης του εμπορίου. Προτεινόμενη 

Διατύπωση Προδιαγραφής: Ο ρυθμός έγχυσης να ρυθμίζεται από 0,1-1500ml/hr σε 

βήματα του 0,1ml/hr. Ακρίβεια χορήγησης ±2%. Επιπροσθέτως θεωρούμε πολύ 

σημαντική την απαίτηση και των κάτωθι προδιαγραφών, που παρουσιάζουν ιδιαίτερο 

κλινικό όφελος και καλύπτονται από την πληθώρα των μοντέλων της αγοράς. • 

Προτεινόμενη προδιαγραφή 1 : Να διαθέτει μνήμη για τουλάχιστον 1500 ιστορικά 

χρήσης (event logs) • Προτεινόμενη προδιαγραφή 2 : Να διαθέτει βιβλιοθήκη 

φαρμάκων για τουλάχιστον 1500 φάρμακα. Πάντα στην διάθεσή σας, Με Εκτίμηση 

M e d i t r u s t Ε.Π.Ε. Ιωάννης Κουζινόπουλος Δ/ντής Πωλήσεων  

 


